



Гольшмановский ВЕСТНИК

9 марта 2016 г.
СРЕДА
№ 20 (9972)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 51 коп.

6+

Короткой строкой

Проводим весну

13 марта в посёлке Гольшманово пройдёт районная сельскохозяйственная продовольственная ярмарка. Она начнётся в 10 часов на площади по улице Советская, 58. К участию приглашаются как крупные товаропроизводители, так и владельцы личных подсобных хозяйств.

Заявки на участие в ярмарке направлять в Управление развития АПК Гольшмановского района по тел./факс (34546) 2-51-79. Необходимо иметь при себе ветеринарные свидетельства, сертификаты качества и справки на реализуемую продукцию.

Одновременно на центральной площади посёлка состоится народное гуляние, посвящённое проводам весны. Вас ждут песни, игры, викторины.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Готовьте вопросы

Уважаемые жители сельского поселения Гольшманово! Приглашаем вас на встречу с руководством района, которая состоится **18 марта** по адресу: **ул. Ленина, 24, РДК «ЮНОСТЬ»**. Начало: **в 15-00 часов**.

В ходе встречи граждане смогут задать руководству района вопросы на различные волнующие их темы и оперативно получить ответы. Для систематизации поставленных вопросов и качественной подготовки ответов вопросы можно задать заранее на адрес электронной почты администрации района **adm.golyshmanovo@mail.ru**, по телефону **2-57-85** или в виде обращений в специально установленные ящики по адресам: **магазин «Магнит», ул. Комсомольская, д. 84; магазин «Хлеб» ПО «Центральное», ул. Ленина, д. 114; магазин «Русь», ул. Восточная, д. 14; магазин «Карина», ул. Садовая д. 176; КХП Административное здание, ул. Московская, д. 1; магазин «Катюша», ул. Дзержинского, д. 24.**

Администрация Гольшмановского муниципального района.

Дни допризывника

В феврале в отделе военкомата Тюменской области по Гольшмановскому и Аромашевскому районам прошли дни допризывника. По словам начальника отдела военкомата А.В. Степанова, на первоначальный воинский учёт в эти дни было поставлено более 120 гольшмановских парней 1999 года рождения. Около 70 процентов годны к военной службе, есть и предварительно отобранные для службы в элитных войсках. Сейчас в отделе военкомата ведётся приём документов выпускников, которые желают получить военное образование. Поступить в военные учебные заведения можно как по окончании 11 класса, так и после получения среднего профессионального образования или прохождения службы в Вооружённых силах. За подробной информацией можно обратиться в отдел военкомата. Так, в прошлом году в военные учебные заведения поступили семеро гольшмановцев, двое из них – на отделение высшего профессионального образования.

Идёт в отделе военкомата и подготовка к весеннему призыву, который стартует первого апреля. Предварительно планируется отправить в армию около пятидесяти призывников нашего района. По итогам состояния мобилизационной готовности и общей служебной деятельности в 2014-2015 учебном году отдел военного комиссариата по Гольшмановскому и Аромашевскому районам занял первое место по Тюменской области.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Спорт

Игры, которые объединяют



Огонь 36-х районных зимних сельских спортивных игр на этот раз зажётся в Усть-Ламенке. На праздник спорта съехались команды сельских территорий и организаций посёлка Гольшманово. Новичком соревнований стал коллектив педагогов центра дополнительного образования. После продолжительного перерыва свои команды выставили коллектив ДРСУ и учителя посёлка. Отдельно от спортсменов администрации района выступил отдел образования. Всего участниками игр стали 28 команд.

На параде открытия спортсменов приветствовал глава Гольшмановского района Александр Желтоухов. Почётным гостем стал депутат областной думы Виктор Рейн. Как отметил глава района,

благодаря хорошему развитию гольшмановского спорта в целом, ему предоставили честь в прошлом году в составе правительственной делегации съездить в Латвию, где проходил Чемпионат Европы по биатлону. Там Россия переняла эстафету игр и привезла флаг этих состязаний в Тюменскую область. Любители биатлона могли наблюдать достижения российских лыжников на соревнованиях в областном центре зимних видов спорта «Жемчужина Сибири».

Для спортсменов нашего района на зимних играх прошёл свой биатлон, правда, охотничий.

– Второй раз принимаю здесь участие, – рассказал Алексей Никифоров из команды Медведевского поселения, как только вернулся с лыжной

дистанции. – Со школьных лет выступал за команду села. Сейчас живу в городе, но приезжаю сюда к родителям. Решил эти выходные провести активно. На охоте, правда, бегать, наоборот, не приходится, идёшь на лыжах тихим шагом. Здесь – дополнительная разминка.

Изяждо помешал охотникам метко выстрелить по тарелкам и мишеням «животных» разыгравшийся ветер. Кому-то пришлось навёрстывать дополнительные штрафные круги, помимо дистанции в восемьсот метров. Но настоящему охотнику погода не помеха. К тому же организаторы соревнований постарались достойно подготовить лыжную трассу, даже несмотря на оттепель. С её обустройством, по словам главы Усть-Ламенской администра-

ции С.В. Шендель, помогли кооператив «Фермер» и Гольшмановское ДРСУ. Откликнулись и местные активисты. Евгений Левштанов и Александр Гребёнкин помогли укатывать лыжню. Всем селом готовились устьламенцы к играм. Братья Салман и Хусен Евловы предоставили строительный материал для обустройства городошной площадки. Поддержку оказали учащиеся и учителя местной школы. Дети вырезали фигуры снеговиков, которые украшали главный вход здания школы, где проходил парад. Раскрашивал фигуры местный художник Анатолий Федотов. Руководница Ольга Миносян помогла изготовить обереги на удачу для команд-участниц. Они были посвящены Кузьме и Демьяну, в честь которых на селе празднуют престольный праздник «Кузьминки». В школе организовали для спортсменов питание по талонам, дополнительно работал буфет. На улице можно было полакомиться свежим шашлыком, согреться горячим чаем. Предусмотрительно отнеслись хозяева соревнований к организации, оттого и праздник спорта состоялся.

На лыжной трассе прошли гонки среди мужчин, женщин. Тяжелоатлеты мерились силами в гиревом спорте. Состязались в меткости городошники. Для любителей волейбольных баталий в спортзале школы прошёл финал волейбольных игр среди женщин. Почитатели интеллектуального спорта сразились за шахматной доской.

– Больше сорока лет играю в шахматы и по соревнованиям столько же езжу, – сказал ветеран спорта Александр Алексеевич Лежнёв. – Научился ещё в школьные годы.

(Начало. Окончание на странице 2).



Спорт

Игры, которые объединяют

(Окончание. Начало на странице 1). Нас много сейчас ветеранов в шахматном клубе стадиона «Центральный». В прошлом году в Ялutorовске на первенстве области выступали и были пятыми. Мне нравятся шахматы – развивают ум и память. Мы раньше за шахматами и шашками время коротали, а многим современным детям компьютер да «стрелялки» подавай. Рад, что довелось мне встретиться с Анатолием Карповым, когда он приезжал в посёлок. Разве мог подумать, что однажды встречу с великим гроссмейстером лицом к лицу.

Таких увлечённых спортом в этот день нашлось немало. Одним из зрелищных состязаний стало традиционное спортивно-профессиональное многоборье – крестьянская эстафета. Вот уж где понадобилась немалая сноровка и навык, чтобы справиться с некогда заведомым для крестьянина трудом: запрячь и распрячь лошадей, напилить и наколоть дров, сложить поленницу, вдобавок ко всему – пробежать на лыжах. Состязание на санках здесь решили отложить из-за погодных условий. Быстрее всех крестьянскую эстафету преодолели команда администрации района.

Участник команды Олег Павлов рассказал:

– Мы тренировались, не первый год участвуем здесь. Специально подготовили пилу и колун, иначе так быстро бы не справились. Хорошо, что есть такое состязание в стиле русских традиций, где чувствует-

ся истинный народный дух.

За время своего существования районные зимние сельские спортивные игры тоже стали хорошей традицией на Голышмановской земле. Каждый год участники собираются здесь, чтобы активно отдохнуть, а кому повезёт – увезти с собой кубок призёра или победителя. На этот раз среди сельских территорий **лучшими стали** хозяева соревнований – **Усть-Ламенское поселение**. Славится оно своими лыжниками, которые выступают в сборной района. Во многом благодаря инструктору-методисту Игорю Горбаню удалось собрать и подготовить хорошо команду к выступлениям. Он сам с семьёй участвовал во многих состязаниях, выиграли семейные старты. **Второе место** в сельских играх завоевали участники **Земляновского поселения, третье – Медведевского**. Среди поселковых команд на этот раз не было равных **администрации района**, спортсмены которой победили в шести видах спорта. На второй ступени почётного пьедестала – **МО МВД России «Голышмановский»**, на третьей – **Голышмановский агропедколледж**.

Эстафету следующих районных зимних сельских спортивных игр передали Евсинскому сельскому поселению. **На фото: открытие игр.**

На снимках: открытие игр; этапы соревнований.

Дела крестьянские



Заботы накануне сева

В машинно-тракторной мастерской сельскохозяйственного кооператива «Артур» активно идёт ремонт техники. Этой весной механизаторам предстоит провести предпосевную обработку почвы и сев на площади около трёх тысяч гектаров. В текущем году решили сеять пшеницу, овёс и горох. Хозяйство работает полностью на технике отечественного производства, что позволяет оперативно приобретать запасные части, производить ремонт без задержек.

Машинно-тракторная мастерская СПК «Артур» заполнена техникой, рабочие занимаются ремонтом: проверяют, как действуют узлы, производят замену моторного масла. Владимир Смольников, хоть и работает на посевном комплексе, сейчас помогает брату Тимофею отремонтировать «Кировец» – после обеда запланировали впервые завести машину после капитального ремонта двигателя. Ещё один трактор капитально ремонтирует Сергей Фатеев. Без помощи товарищей здесь не обойтись. Втроем перебирали двигатель практически всю зиму. В хозяйстве рабочие привыкли всё делать самостоятельно. Опытные механизаторы, как правило, разбираются и в слесарном деле, обучают этому недавно пришедших на работу.

Уже сейчас в сельхозкооперативе приступили к ремонту старого опрыскивателя. Когда начнётся сезон, все силы бросят в поле и бу-

дет не до ремонта. На машину заказали новую аппаратуру, чтобы её модернизировать. Таким образом собираются повысить качество обработки посевов.

Управляющий СПК «Артур» Г.Г. Ефимов рассказал, что прошлой осенью механизаторам удалось вспахать зябь на сто процентов. Поэтому им предстоит провести весной только прибивку влаги и боронование после сева. На эти работы выйдут пять агрегатов. Сеять зерновые собираются двумя посевными комплексами и сеялкой.

Коллектив сельскохозяйственного кооператива «Артур» остаётся стабильным. На весенне-полевых работах будут заняты 20 человек – это жители Свистухи, Боровлянки, Дербя. Все, кто работал в прошлом году на посевных комплексах, вновь будут трудиться на полях хозяйства.

На сегодня предприятие полностью готово к предстоящей весенне-полевой кампании. Закуплены элитные семена гороха, овса, два сорта пшеницы. С осени заготовили часть своих. Будут вносить удобрения, обрабатывать посевы от сорняков. Без этого не видать хлеборобам хорошего урожая.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: механизаторы СПК «Артур» на ремонте двигателя.



Семейные ценности

Наполнен дом любовью и теплом

Кто бы мог подумать, что коренные украинцы, супруги Буяновские, познакомятся, создадут семью и обретут счастье в далёкой Сибири! Наталья родилась в Хмельницкой области, Сергей – в Винницкой. Она вместе с родителями переехала на жительство в деревню Земляную в 1984 году. Он – в 2005 году отправился в Россию на заработки, гостил в Земляной у друзей, на одной из вечеринок и встретил свою судьбу. «Гарна дивчина» Наталья покорила хлопца весёлым нравом, красотой. Стала мамой троих детей, хозяйкой прекрасного дома. Впрочем, это в нём сейчас с любовью продуман и отделан каждый уголок: детские комнаты, просторная кухня, даже джакузи имеется. А когда Буяновские, намыкавшись по съёмным квартирам, обратились к бывшему главе поселения Брониславу Харченко с просьбой выделить под жильё заброшенное здание совхозной столовой, здесь было полное запустение. Зато на следующий год ожила усадьба на центральной улице, закипела работа, зацвели в палисаднике цветы. Практически всё супруги делали своими руками. Обустроили дом по своему вкусу, только гостиница пока не закончена.

Настоящий бонус получила Земляная в виде молодой семьи Буяновских. Постоянные участники всех мероприятий. При их поддержке зарождалась

полубившаяся многим Земляновская ярмарка. Поделились идеями: хотя в этот раз организовать собственное национальное кафе, чтобы угостить земляков. Наташа – мастерица готовить, особенно любит стряпать. Картопляники, борщ с фасолью, пироги, торты, сало – всё со своего подворья. Глава семьи, поработав водителем на северных трассах, решил развести хозяйство.

Сейчас содержат пять коров, пятнадцать голов молодняка, четыре десятка поросят, полсотни овец. Чтобы разместить всю живность, купили дом рядом, там огород большой. Техника своя имеется: трактор, комбайн. Сергей говорит, так как не коренной местный житель, паёв у него нет, поэтому выращивает зерно сам, взял в аренду у государства пятьдесят гектаров земли. Продукцию с подворья тоже реализует самостоятельно: шесть лет на старенькой «газели» возит мясо на Север, там продаёт.

В одиночку в семье Буяновских решения не принимаются, все вопросы супруги обсуждают. Наталья, при всей занятости хозяйством, работает воспитателем в детском саду. Уже будучи замужем, закончила Голышмановский агропедколледж, сейчас учится в Ишимском институте, получает высшее образование. Многие удивляются: как всё успевает? А Наташа в

ответ улыбается: «Всё замечательно!» Научилась водить машину, получила права. Появился маленький «Матиз», который здорово помогает экономить время. Подъём у хозяйки – в половине шестого утра. Первым делом – подоить корову. Хоть на подворье и пять коров, для себя держат только одну, остальные содержатся вместе с телятами. Так молодняк крепкий, быстрее растёт. После хозяйственных дел спешит помочь детям собраться. Алине и Богдану – в школу, двухлетнего

Тараса – с собой в детский сад. Дочь – первая мамина помощница: и кушать приготовит, и за малыши присмотрит, и дом убереёт. Успевает на волейбольную секцию ходить, в шахматы играет, нравится петь, участвовала в районном конкурсе «Золотой микрофон». Родители увлечения поддерживают. Хорошая традиция сложилась: каждый год с детьми отдыхать выезжают в парк, на карусели в Ишим, Тюмень. Самое запомнившееся путешествие – два года назад ездили на своей машине

на Украину к родственникам. У Сергея там живут родители, сёстры, братья, бабушка. Переживают за то, что творится на родине. С близкими общаются часто, благо, есть скайп – чудо техники. А в селе, давно ставшем для супругов родным, живут Наташины родители, многочисленные родственники. Поддерживают и помогают друг другу, тем и сильны.

Ирина ШАДРИНА.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: семья Буяновских.



Образование

Здоровый образ жизни

До чего дошёл прогресс!

Региональный фестиваль по робототехнике состоялся в Тюмени в конце февраля. Это отборочный этап перед Всероссийским конкурсом «Робофест-2016». Он проводился в рамках федеральной программы «Робототехника: инженерно-технические кадры инновационной России». Фестиваль – для одарённой молодёжи, занятой научно-техническим творчеством. Ребята соревновались в шести номинациях. Допускались участники в возрасте от 6 до 25 лет. Свои возможности там демонстрировали пять учащихся школы № 2. Все они – воспитанники профильного кружка, которым руководит педагог Анна Сергеевна Стыжных. Юные разработчики Кирилл Скрипко и Никита Овчинников были в составе команды «Джазз». Парни выступили в номинации «HELLO, ROBOT! Profi» и показывали робота-сортировщика. Никита Матюшкин и Анатолий Кириенко попали в команду «Мегатрон», которая в номинации «HELLO, ROBOT! Start», разрабатывали робота-чертежника. Алексей Стыжных вместе с командой «Прайм» состязался в номинации «Фристайл», здесь создавали роботов-исследователей.

– Требовалось собрать и запрограммировать модель за определённое время, – рассказывает Анна Стыжных. – Все участники были в равных условиях, дети полностью работали самостоятельно, судьи давали справедливые оценки их действиям. На таких масштабных площадках дети приобретают много новых знаний по робототехнике, обмениваются опытом, общаются. Третий раз проводятся соревнования, ежегодно меняются и усложняются правила. Ребятишки оказались в группах профессионалов, где значительно выше уровень знаний. Там уже практически готовые инженеры, а мы ещё в начале пути. Комплекты для занятий робототехникой нам пополняют постоянно каждый год. На кружке пока нет всех необходимых ресурсов робототехники. У нас самодельные поля, по которым тестируют езду роботов, недостаточно в наборах датчиков и процессоров. Собираюсь увеличить количество занятий до двух в неделю и предложить детям заниматься любимым делом по субботам, как это делается в городах. Хорошо бы организовывать районные соревнования по робототехнике в нашей школе, но предварительно надо улучшить материально-техническую базу.

С фестиваля голышмановские школьники привезли сертификаты участников, а их тренеру Анне Стыжных вручили благодарность от Департамента образования Тюменской области.

Оксана ТИТЕНКО.

Патриотическое воспитание

Ежегодно, в преддверии Дня защитника Отечества, в Евсинской школе проходят патриотические мероприятия. Встречи детей с ветеранами войны и труда, участниками боевых действий – связующее звено в воспитании патриотов. Рассказы о своём трудном военном детстве или о боевой юности, ветераны лучше всех дают наставление современному подрастающему поколению и подсказывают ответ на хрестоматийный вопрос «С чего начинается Родина?»

В этом году среди гостей были ветеран войны Николай Петрович Новопаши, воины-интернационалисты.

Николаю Петровичу Новопаши – 88 лет. В начале Великой Отечественной войны он был ровесником сегодняшних выпускников. Ещё восемнадцати лет не исполнилось, призвали на фронт. После короткой учебной подготовки попал на Дальневосточный фронт, где шли военные действия с Японией. В родное Евсино вернулся солдат только спустя шесть лет после победы – служил на охране восточных рубежей страны.

Сергей Самсонов, Евгений Арбузов, Игорь Сидоренко, Александр Попов, Олег Абражей выполняли интернациональный долг в Афганистане. Самсонову и Арбузову довелось служить в одной части. Всегда с интересом слушают воспоминания ветеранов школьники. Смогли бы сегодняшние ребята выстоять под палящим до семидесяти градусов солнцем, как отреагировали бы на атаки душманов? – об этом они задумались.

Корни Юрия Герасимова, который живёт в посёлке Голышманово, тоже из Евсино. Военно-

патриотические песни в исполнении его и социального работника Евгения Богомазовой были в тему беседы – о подвиге солдатском и любви.

Владимир Робертович Гренц, побывавший в служебной командировке в Чеченской Республике, с гордостью отметил, что земляки служили и продолжают служить в рядах Вооружённых сил с честью и достоинством – от Великой Отечественной войны до наших дней. Он рассказал ребятам и о подвиге псковской роты десантников на территории Чечни.

Минутой молчания школьники почтили память погибших в военных сражениях. Лучшие ученики школы Вадим Ческидов и Галина Смирнова возложили цветы к памятнику солдатам-землякам.

Любови, привязанности к родным местам, гордости за прошлое и настоящее своего края, желанию посвятить свою жизнь и труду во благо Родины – этому учат встречи. В девятилетние годы патриотическое воспитание ушло на второй план и, по мнению председателя ветеранской организации Нины Дмитриевны Молчановой, многое в



– Приветствую вас на гостеприимной земле Древней Руси! – громко провозгласил «военачальник», ряженный в серебристые кольчугу и шлем, бордовую накидку и деревянные доспехи. Троекратным ура воеводу встречают «воины», прибывшие на средневековый турнир.

Двор школы № 3 на несколько часов превращается в импровизированный лагерь: стоит крепость из больших снежных глыб, расставлены мишени, рядом разложены орудия. В состязаниях участвуют три дружины, сформированные из учеников, родителей и работников школы. Всего – около 80 человек. Они быстро включаются в игру, с удовольствием погружаются в 13-й век. Стреляют из лука, перетягивают канат, бьются мешками, разводят костёр, ловят иноземных лазутчиков. Глашатай оповещает о правилах на каждом этапе состязаний, летописцы записывают все достижения русских богатырей. Это им только придаёт спортивного духа.

Атмосферы Средневековья на турнире добавляет чудесная старинная музыка.

– Здорово, мне так нравится! – восторженно говорит шестиклассник Роман Костылев. – Только что стрелял из лука, правда, промахнулся. Участвовал в перетягивании каната и катании на санках. Искали по маршрутной карте клад. Весело гонялись за варварами, пробравшимися в наш лагерь, взяли их в плен. Интересные получились соревнования.

По итогам средневекового турнира лучшей признана дружина, в составе которой работники школы № 3 и родители. За проявленную активность супругам Светлане и Анатолию Столбовым вручили благодарность.

– Нас пригласил на состязания сын, – рассказывает Анатолий Леонидович. – Организовано всё отлично, радуемся от души, как дети, если получается справиться с заданием. Подобные мероприятия работают на сплочение семьи. Мы с супругой стараемся посе-

щать все мероприятия, организованные в школе. Педагоги здесь замечательные, с особой теплотой относятся к ребятишкам, учат добру и заботе друг о друге.

Благодарности за активное участие в турнире удостоился каждый класс, а также педагоги школы № 3: Николай Смольников, Дмитрий Веретенников и Вадим Русаков. Завершились состязания большим пиром в школьной столовой. Повара потчевали уставших богатырей блинами и пирогами с пылу, с жару, конфетами и горячим чаем. Все остались довольны необычным досугом.

Это мероприятие было организовано в рамках проекта «Зимние забавы», который инициативная группа школы № 3 защитила на конкурсе социальных проектов «Культурная мозаика Голышмановского района» в номинации, связанной с возрождением старинных традиций. Им выделили грантовую поддержку в размере 10 тысяч рублей.

– В подготовке к турниру были задействованы все работники школы, ученики и родители, – рассказала директор специализированной школы № 3 Наталья Воронова. – Мальчишки на уроках столярного дела мастерили необходимый инвентарь: стрелы, луки, мечи, мишени. Девочки на занятиях по технологии шили экипировку для воеводы. На уроках истории вспоминали события, происходившие на Руси в 13-м веке. В то время велось много битв против иноземных захватчиков, например монголо-татар или рыцарей-крестоносцев. В основе нашего проекта – старинные игры. Проводя их на свежем воздухе, укрепляем здоровье детей. Радует, что родители откликнулись на участие в воплощении проекта. Часть грантовых средств у нас сохранилась, планируем их потратить на пошив русских костюмов.

Изначально инициативная группа школы № 3 создавала разовый проект, но каждый день приносит новые идеи. По словам Натальи Вороновой, проект «Зимние забавы» перерос в долгосрочный, его продолжат развивать на перспективу.

Оксана ТИТЕНКО.

Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: заряд бодрости на свежем воздухе.

Наша Родина – в наших руках



подрастающем поколении тогда было упущено. – Когда беседуем с детьми, стремимся чтобы они почувствовали себя частью Родины, её истории, – говорит она.

Этот пробел ветераны восполняют в тесной связи со школой, с педагогами. Активно участвуют в таких мероприятиях завуч Т.А. Кошина, Е.А. Калиновская, В.С. Бабушкина, ветеран педагогического труда. После военно-патриотических мероприятий с детьми проводят сочинения-миниатюры на разные темы. К примеру, «В чём я вижу смысл жизни?» и «Если завтра война...». Некоторые выдержки из сочинений Н.Д. Молчанова зачитала на встрече. Они разные, как и сами ребята. Кто-то смысл жизни видит в счастье своей семьи, кто-то мечтает о подвиге.

Андрей Кудрявцев: «Хорошо учиться, помогать родителям. И ещё – я очень хочу в армию, чтобы быть готовым защищать Родину».

Андрей Солошенко: «Труд – это жизнь. Моя мечта – посвятить себя любимой работе. Очень хочется, чтобы люди понимали друг друга».

А на вопрос, отобьёмся, если завтра война, ребята написали однозначно: «Отобьёмся!» «Наши ветераны выстояли,

одержав победу в Великой Отечественной войне. И мы победим, потому что мы сильные!» (Елена Тихонова), «Наша Родина – в наших руках. (Настя Касаткина).

Евсинские ребята стремятся к службе в рядах Вооружённых сил. У Даниила Трещаккина отец служил в пограничных войсках. Пример для парня – налицо. У Виктора Морозова брат сейчас служит в армии, поэтому мальчишка уже со знанием дела готовится к службе. Родина – в надёжных руках.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.
Фото Алексея БОДРОВА.
На снимке: минута молчания.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

Департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-
ским управлением Федеральной службы по
надзору за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и охране
культурного наследия

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 4759 ЗАКАЗ № 18